

Tata Város Helyi Választási Bizottsága

H-2890 Tata, Kossuth tér 1. ☎: (36) (34) 588-616 Fax: (36) (34) 587-078 E-mail: jegyzoitkarsag@tata.hu

ELŐTERJESZTÉS

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. november 5-i alakuló ülésére

Tárgy: Tájékoztató a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. október 13-i választásának végleges eredményéről

Előterjesztő: Markos Anikó Tata Város Helyi Választási Bizottságának Elnöke

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság Elnöke által a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13-ra kiírt nemzetiségi önkormányzati általános választás végleges eredményéről az alábbi tájékoztatást adom:

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben foglalt előírások figyelembevételével, 2019. szeptember 9. napjáig Tata városban 4 választópolgárt – a három betöltendő képviselői helyért - indított a Komárom-Esztergom Megyei Német Kisebbségi Önkormányzatok Szövetsége jelölő szervezet a települési német nemzetiségi választáson.

A nemzetiségi szavazásra – települési, területi és országos - a helyi képviselők és polgármesterek általános választásával egyidejűleg került sor a szavazóköri körben.

A szavazáson azon választópolgárok vehettek részt, akik előzetesen – a törvényi határidőig- kérték nemzetiségi névjegyzékbe történő regisztrálásukat.

A szavazás napján a német nemzetiségi választói névjegyzékben szereplő 84 választópolgárból a szavazóhelyiségben 47 választópolgár jelent meg és élt a szavazás jogával. A leadott szavazólapok között 1 db érvénytelen szavazat volt. A szavazatokat a Helyi Választási Bizottság számlálta meg a Helyi Választási Iroda közreműködésével. A jelöltekre leadott érvényes szavazatok megoszlása az alábbiak szerint alakult:

1. dr. Schmidtmayer Richárd	39 szavazatot
2. Schmidt Mónika	31 szavazatot
3. Stegmayer György	26 szavazatot
4. Stegmayer Máté	18 szavazatot

kapott.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásáról készített jegyzőkönyvek alapján Tata Város Helyi Választási Bizottsága megállapította, hogy a választás eredményes volt.

A képviselő-jelöltek közül a három legtöbb szavazatot a következő képviselők szerezték:

**dr. Schmidtmayer Richárd,
Schmidt Mónika,
Stegmayer György,**

így ők alkotják az elkövetkezendő öt esztendőben Tatán a német nemzetiségi önkormányzatot.

Tata városban a választás a törvényi előírások szerint rendben, zökkenőmentesen zajlott. Az önkormányzati választás eredményével kapcsolatban kifogás nem érkezett. Az előzőekben ismertetett adatok a végleges, jogi eredményt tükrözik.

T a t a , 2019. október 28.



M a r k o s Anikó
Választási Bizottság Elnöke

